

残疾人朋友可免费乘坐市内公交车

须先申请办理公交关爱卡

□记者 张静

本报讯 记者昨日从市残联获悉,为解决残疾人免费乘坐城市公共交通工具出行问题,市残联、市交通运输局联合出台通知,对残疾人免费乘坐市内公交车有关问题做出了规定。

按照规定,具有我市户籍、城市区户口或长期在城市区居住的残疾人,同时持有市公安局核发的居住证和第二代中华

人民共和国残疾人证的残疾人,均可申请办理平顶山市残疾人免费乘坐城市公交车关爱IC卡。凭关爱卡可乘坐市公交公司所属公交线路。

具体办理流程为:残疾人个人自愿申请,户口是外地且长期居住在平顶山市市区的残疾人办卡时,须同时提交居住证原件。残疾人申请办卡时,须持第二代身份证和残疾人证原件及复印件、两英寸免冠彩照两张,办卡押金25元、

照片印刷费3元和乘车意外伤害保险费20元,共计48元。由市残联审核并在办卡个人信息采集汇总表上签字并加盖公章后,方可办理。每人仅限办理一张关爱卡,每张每月限乘80次,残疾人不能委托他人代办。

根据规定,关爱卡仅限本人使用,每年年审一次,年审时办理下一年度人身意外伤害保险,逾期不年审者,该卡即为“无效卡”。新办及年审时须为办卡人

办理乘车意外伤害保险,乘车意外伤害保险按照公交爱心卡的乘车意外伤害保险方式办理。关爱卡办理时间由市残联、市公交总公司另行通知。

市公交总公司有关负责人表示,将严格执行残疾人免费乘坐公交车的政策,杜绝拒载现象的发生。对符合条件的残疾人不执行残疾人免费乘车政策或拒载应享受免费乘车政策的残疾人的车辆,被投诉属实的,严肃处理。

郑县12岁智障少年失踪

谁知道他的下落请告知

□记者 孙书贤

本报讯 昨日上午,郑县县城凤翔大道中段居民赵自成找到记者,恳请通过平顶山晚报寻找自己失踪两天的侄子张延龙。

赵自成告诉记者,前几天,他和妻子把侄子张延龙从郑县渣园乡查庄村接到县城居住玩耍。5月9日,张延龙在没有告知的情况下独自离开姑家,他和妻子寻找无果后,告诉了张延龙的父母,亲朋好友找了两天也没有一点消息。昨日上午,赵自成到郑县公安局报警求助。随后,他又求助于媒体。

赵先生告诉记者,张延龙今年12岁,身高1.5米左右,偏瘦,有点智障,不爱说话,也说不清自己的家在哪里。走失时他上身穿蓝色衣服,下身穿黑色裤子,脚穿蓝色网面鞋子。读者朋友如看到张延龙或知道他的下落,请及时和他的姑父赵先生联系(15093860533),也可与本报记者联系(13849549793)。

应玫鑫,快来领你的钱和毕业证

□记者 王桂星

本报讯 乘务员捡到乘客的现金和大学毕业证、身份证等物后,一直没人前来认领。昨日,平顶山平运汽车运输有限公司大巴公司有关负责人致电本报,希望帮助他们找到失主。

据平顶山平运汽车运输有限公司大巴公司乘务员张燕平介绍,她在郑州与平顶山之间往返运营的一辆长途大巴上上班。4月30日晚上,大巴从郑州返回平顶山后,她在打扫行李舱时发现了一个档案袋,档案袋内装有500元现金,还有身份证、大学毕业证、学位证等物品。张燕平当即把这些财物上交了公司,以方便失主认领。

平运汽车运输有限公司大巴公司有关负责人告诉记者,10天过去了,一直没有人来咨询、认领上述财物。为了找到失主,他们只好向本报求助。这位负责人说,身份证上的信息显示,失主名叫应玫鑫,家住市区湛南路东段。应玫鑫及家人看到报道后,可拨打电话13213811855联系认领失物。

留言板

市民王先生捡到马某的驾驶证,请失主拨打18937537333联系认领。

公告

张凡向我单位申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:卫东区建东小区南组团3号楼1单元2层西户。我局依据平证2015(36)号文件现特公告征询异议。对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料。到期未收到书面异议材料,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。
平顶山市房地产产权籍监理所



昨日,参赛队员在进行广场健身操舞“中国味道”的展示表演。本报记者李英平摄

精神抖擞跳起来 河滨广场竞风采

市广场健身操舞大赛昨日举办

□记者 丁进阳

本报讯 昨日上午,2016年平顶山市广场健身操舞大赛在河滨广场举行。来自我市各县(市、区)、各单位、社区、健身站点的44支代表队700余名选手进行了广场健身操舞角逐。

本次大赛由市委实施全民健身计划领导小组主办,市体育局、市直工委、市总工会、市妇女联合会承办。比赛设规定动作套路和自编动作套路。

昨日上午记者来到比赛现场。各代表队队员身穿花花绿绿的表演服装,将整个广场打扮得多姿多彩。参赛选手大多是中老年女性,她们精神抖擞,活力无限。

简短的开幕式过后,比赛正式开始。来自市中心体校的专业体操老师和学生组成的一支健身操舞队登台表演。他们将体育与艺术很好地结合,展现出了健身操舞的魅力。精彩的表演博得观众

喝彩。上午举行的是自编动作套路比赛,各代表队为了在比赛中取得高分,在动作的衔接、队形的变化、操舞的观赏性等方面下了不少功夫。各代表队一一登台表演,裁判员现场打分公布。

本次大赛有近10支在职员工组成的队伍参赛,为了备战本次比赛他们一边上班一边抽出业余时间训练。比赛场地的边上,市公共资源交易中心代表队正在进行最后的排练,

“这边几个靠近点。”“注意跟着音乐节奏,这样才整齐。”领队张素华手拿音乐播放器现场指挥。她告诉记者,单位很支持员工参加这次活动,虽说水平比不上天天跳广场舞的大妈们,但至少活跃了大家的业余文化生活。

比赛于昨日下午全部结束,按照参赛队数比例评出了一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖。平顶山学院、湛河区卫计委等22支代表队获得一等奖。



初夏高温来袭

昨日上午,市区建设路街头,外出的女市民包裹严实,唯恐被阳光晒黑。在市区和平路步行街,不少女孩外出没有带遮阳伞,无奈只得用传单或手臂遮挡艳阳,

一些爱美女孩也换上了短裤短裙。当日,我市高温来袭,最高气温达到30摄氏度。据预报,今日我市气温将进一步上升。

本报记者 张鹏 摄

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局校风行风热线:2629909|周一至周五|2629911|周六、周日|
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报电话:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公安:3382000 交通运输服务热线:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委信访办:2685675 市司法局校风行风热线:4944673